

# 三義

六月二十一日

## 首次懿德日 端午大團圓

六月二十一日是端午節前一日，三義慈濟中醫醫院迎來第一次懿德日活動，醫院所在地苗三區懿德爸媽帶來美味餐點與同仁聚餐，志工師兄姊也送給每位同仁自己包的五穀粽，讓同仁們吃得歡喜健康，開心過端午！

迎接啟業後第一次懿德日，一早，總務室同仁葉聖蘭與醫療志工就在二樓會議室忙進忙出，有人排列桌椅、有

人幫忙鋪桌巾，滿心歡喜準備。接近中午，苗三區懿德爸爸媽媽陸續將美味菜餚及水果點心一一擺盤上桌，等待同仁們中午一起享用。

去年底，三義慈濟中醫醫院正式啟業，所在地苗三區的師兄姊也一起承擔起守護生命、守護健康、守護愛的使命，懿德會苗三區的爸媽們也回歸三義慈濟中醫醫院，關懷與照顧中醫院同仁。苗三區和氣隊長蔡永賜師兄說，醫護同仁平日門診照顧鄉親大德健康外，還參與安美專案，與志工、苗栗慈濟長照同仁及社工，一起到年長鄉親家中訪視與關懷。師兄姊們感恩醫護同仁付出，常常會製作客家粿、紅豆薏仁湯等



護理部張雅婷督導（右三）代表接受懿德爸媽的端午禮物與祝福。攝影／蔡永賜



三義慈濟中醫醫院舉行第一次懿德日活動，眾人歡喜合影。圖／張雅婷提供

小點心，到醫院與同仁分享。

端午節前懿德日活動則是與台中慈濟醫院同步，雖是第一次舉辦，但爸爸媽媽大家各自負責不同菜餚、湯品、水果、點心，用心端出個人拿手好菜，希望孩子們能吃得開心，安心的守護鄉親健康。

醫、護、醫技、行政同仁及醫院志工約三十多人參與，可惜葉家舟院長因確診無法出席，由護理部張雅婷督導代為接受懿德爸媽送來的端午節禮物與祝福。張雅婷督導表示，在台中慈院服務時，逢年過節懿德爸媽總會準備許多好吃的餐點與同仁聚餐，不過因為疫情緣故，彼此雖然已三年沒見面，但懿德爸媽的愛與關懷從不間斷，還是常收到愛心餐盒與小點心，不僅補充能量，也溫暖疲憊的心。

有些同仁是第一次參與懿德日活動，張雅婷督導特別為大家說明慈濟醫院慈懿會的緣由。資深護理師陳鏡今看到滿桌豐盛餐點，不由得想起疫情前和懿德爸媽中午聚餐的溫馨場景，很感恩爸媽一直以來的悉心照顧。藥師陳玟仔在



總務室同仁葉聖蘭收到廖素卿師姊送的素粽，開心與師姊擁抱。攝影／張雅婷

台中慈院培訓期間，曾收到懿德爸媽送來的點心，今天除了美味餐點還收到端午節應景的粽子，相當開心。三月到職的物理治療生余祈妘分享，曾看過懿德媽媽來探望先前在中醫院支援的物理治療師陳義豪，對懿德媽媽並不陌生，這次親自參與懿德日的活動，感受到懿德爸媽滿滿的愛，覺得很幸福，很期待下次再相聚。（文／馬順德）